

В рамках Декады приема граждан в Региональных общественных приемных Председателя Всероссийской политической партии «Единая Россия» Д.А. Медведева Губернатор Новосибирской области Травников А.А. 6 декабря 2022 года провел личный прием граждан в режиме видео-конференц-связи.

К Губернатору области обратились жители Куйбышевского, Краснозерского, Тогучинского и Северного районов о содействии в строительстве фельдшерско-акушерского пункта в с. Абрамово Куйбышевского района, проведении капитального ремонта здания МКОУ «Кайгородская основная общеобразовательная школа» в п. Кайгородский Краснозерского района, строительстве водозаборной скважины и водопровода на ст. Курундус Тогучинского района и приобретении передвижного фельдшерско-акушерского пункта для ГБУЗ НСО «Северная центральная районная больница».

По итогам личного приема Губернатором области даны соответствующие поручения профильным министерствам и главам муниципальных образований по решению обозначенных вопросов.

Исполнение поручений Губернатора области поставлено общественной приемной Губернатора области на контроль.





